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80 risposte

Accetta risposteRIEPILOGO INDIVIDUALI

Progetto Curricolare di Accoglienza "Dal Mare al Vesuvio"

Ritiene che i temi relativi al progetto abbiano generato risultati apprezzabili
relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e competenze da
parte dei destinatari della proposta formativa?
80 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
80 risposte

si
no

97,5%

si
no
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Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
80 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
5 risposte

Un’organizzazione diversa suddivisa durante tutto il corso dell’anno scolastico.

Dedicherei più compiti di realtà dedicati al tema. Per fare questo si dovrebbe avere una maggiore �essibilità di orario

Nessuna

Nessuno

Nulla

8,8%

91,3%

si
no

95%
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Attività Curricolari sul metodo di studio e sui risultati scolastici.

La valutazione dell’apprendimento si realizza con strumenti progettati e
condivisi (ad es. compiti complessi, compiti di realtà, rubriche di
valutazione, ecc.)?
80 risposte

Gli strumenti di valutazione adottati dalla scuola sono adeguati:
80 risposte

I dipartimenti (verticali, orizzontali, ecc.) procedono alla lettura degli esiti
delle prove parallele ed Invalsi ed eventualmente rivisitano la
progettazione?
80 risposte

molto
abbastanza
Poco
Per niente

22,5%

71,3%

molto
Abbastanza
Poco
Per niente

66,3%

28,7%
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Osservazioni (eventuali)
3 risposte

Nessuna

Nessuna

Nulla

Progetto Curricolare "A Natale puoi...con l'I.C. LEOPARDI".

Ritiene che i temi relativi al progetto abbiano generato risultati apprezzabili
relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e competenze da
parte dei destinatari della proposta formativa?
80 risposte

molto
Abbastanza
Poco
Per niente

66,2%

30%

si
no

93,8%
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Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico?
80 risposte

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
80 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
4 risposte

si
no

12,5%

87,5%

si
no

93,8%
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Nessuna

Nulla

PROGETTO Curriculare ed Extracurricolare: Educazione al rispetto e alla
valorizzazione del patrimonio culturale, artistico ed alla cittadinanza
attiva: “A SPASSO NELLA VILLA DI POPPEA” nell’ambito di “CITTADINI DEL
SITO UNESCO”

Livello di ricaduta del progetto sulle attività curriculari rispetto alla
socializzazione:
80 risposte

Livello di soddisfazione rispetto all’organizzazione:
80 risposte

inadeguato
adeguato
ottimo22,5%

73,8%

inadeguato
adeguato
ottimo22,5%
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Livello di soddisfazione rispetto al prodotto �nale:
80 risposte

PROGETTO Curricolare: Educazione all’Alimentazione, alla Cittadinanza
attiva e all’Ambiente - "IL FUTURO E' ADESSO", “USINE DES FEMMES”
(UBUNTU), “PATTO PER LO SPUNTINO”, “AULA ATTIVA”.

Ritiene che i temi relativi al progetto abbiano generato risultati apprezzabili
relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e competenze da
parte dei destinatari della proposta formativa?
78 risposte

inadeguato
adeguato
ottimo28,7%

68,8%

si
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Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
78 risposte

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
77 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
2 risposte

Nessuna

Nulla

si
no

7,7%

92,3%

si
no

94,8%
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PROGETTO Curricolare: Educazione allo sviluppo del pensiero
computazionale - nell'ambito del PNSD (Code week, Hours of code, Rosa
Digitale, Programma il futuro).

Quale strumento utilizza per la comunicazione:

Ritiene che il registro elettronico sia adeguato:
80 risposte

Registro elettronico Sito istituzionale Telegram App "Avvisi Scuola" Circolari cartacee
0

20

40

60 Colonna 1Colonna 1Colonna 1

Poco
Per niente
Abbastanza
Molto18,8%

77,5%



1/7/2019 Questionario DOCENTI di Verifica/Gradimento a.s. 2018/19. - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1sngd-HtI75rslvGGGgHYokaFXGqsByGmnY6H8a79Yc8/edit#responses 10/68

E' soddisfatto della dotazione tecnologica dell'istituto e della funzionalità
dei laboratori?
80 risposte

Quali dispositivi ha usato con più frequenza?

Ha utilizzato Internet durante le sue lezioni?
80 risposte

per niente
poco
abbastanza
molto
moltissimo

16,2%

55%

21,3%

Smartphone Tablet Personal computer Lim
0

20

40

Colonna 1Colonna 1Colonna 1

mai
qualche volta
spesso
sempre

7,5%

40%
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Per lo sviluppo del pensiero computazionale, ha utilizzato attività
suggerite dalla piattaforma Programma il Futuro?
80 risposte

A quali tra i seguenti eventi ritiene sia opportuno partecipare nuovamente?

8,8%

43,8%

mai
qualche volta
spesso
sempre

23,8%

17,5%

55%

Code week Hours of code Rosa Digitale
0

20

40

60
Colonna 1Colonna 1Colonna 1
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PROGETTO Curricolare: Educazione Musicale “LA MUSICA ED I SUOI
CAMBIAMENTI’”

Ritiene che i temi relativi al progetto abbiano generato risultati apprezzabili
relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e competenze da
parte dei destinatari della proposta formativa?
78 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
78 risposte

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia

si
no

97,4%
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su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
78 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
4 risposte

Nessuna

Sarebbe bello fare partecipare gli allievi a spettacoli musicali costantemente, al �ne di appassionarli sempre più all’arte

Nessuna

Nulla

PROGETTO Curricolare: Educazione Musicale in collaborazione con
l'Associazione Fenix Culture: "MUSICA D'INSIEME”

Ritiene che l'attività musicale svolta sia stata valida per l'arricchimento
delle conoscenze dei destinatari?
77 risposte

si
no

94,9%

si
in parte
no

13%
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Ritiene che l'attività musicale abbia favorito le capacità relazionali dei
discenti?
77 risposte

Ritiene opportuno riproporre il progetto per il prossimo anno estendendolo
a tutte le classi di scuola primaria?
77 risposte

87%

si
in parte
no

15,6%

83,1%

si



1/7/2019 Questionario DOCENTI di Verifica/Gradimento a.s. 2018/19. - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1sngd-HtI75rslvGGGgHYokaFXGqsByGmnY6H8a79Yc8/edit#responses 15/68

Osservazioni (eventuali)
3 risposte

Nessuna

Nessuna

Nulla

PROGETTO Curricolare: Educazione Motoria “SPORT DI CLASSE” -
progetto promosso e realizzato dal Ministero dell’Istruzione, Università e
Ricerca e dal Coni.

Ritiene che il progetto SPORT DI CLASSE possa contribuire a migliorare le
competenze dei suoi alunni agendo sulla sfera:
79 risposte

Ritiene che il progetto possa contribuire a migliorare le competenze morali
e di cittadinanza in modo:
79 risposte

solo motoria
motoria e cognitiva
motoria e sociale
motoria, cognitiva e sociale

70,9%

20,3%

non significativo
sufficiente
significativo
notevole17,7%

53,2%
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Pensa che ci sia congruenza tra gli obiettivi del progetto in corso e la sua
programmazione didattico-curriculare?
79 risposte

Osservazioni (eventuali)
3 risposte

Nessuna

Nessuna

Nulla

PROGETTO Curricolare: prevenzione di bullismo e cyberbullismo "INSIEME
CONTRO IL BULLISMO ED IL CYBERBULLISMO".

Il materiale didattico fornito/utilizzato in quale misura è stato utile per la
realizzazione del progetto sul bullismo?

29,1%

per niente
poco
abbastanza
molto

7,6%

16,5%

75,9%
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80 risposte

In quale misura i temi/argomenti/contenuti affrontati nel corso del
progetto sono stati utili ai docenti per affrontare la tematica sul bullismo?
80 risposte

Secondo il suo parere gli studenti hanno mostrato interesse verso il tema
proposto?
80 risposte

per nulla
poco
abbastanza
molto

27,5%

63,7%

per nulla
poco
abbastanza
molto

27,5%

68,8%

per nulla
poco
abbastanza
molto

25%
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Osservazioni (eventuali)
2 risposte

Nessuna

Nulla

Attività Curricolari per la prevenzione della DISPERSIONE scolastica.

Le strategie messe in atto dalla scuola (comunicazioni alle famiglie,
colloqui, comunicazioni ai servizi sociali e al tribunale dei minori) si sono
rivelati strumenti e�caci per ridurre la dispersione scolastica?
80 risposte

In quest'anno scolastico sono diminuiti i casi di evasione scolastica?
80 risposte

70%

molto
abbastanza
per niente

7,5%
66,3%

26,3%

si
no
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I referenti per la dispersione sono attivi e disponibili nel mettere in atto le
strategie previste dalle attuali disposizioni?
80 risposte

I servizi sociali che operano sul territorio stabiliscono rapporti con
l'istituzione scolastica. I loro interventi si svolgono secondo una
tempistica ragionevole?
80 risposte

21,3%

78,8%

1 2 3
0

20

40

60

2 (2,5%)2 (2,5%)2 (2,5%)

21 (26,3%)

57 (71,3%)

20

40

60

14 (17,5%)

48 (60%)

18 (22,5%)
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Sono state adottate strategie didattiche ( attività laboratoriali, Pon, progetti
extracurriculari) mirate a favorire la frequenza degli alunni a rischio
dispersione?
80 risposte

Osservazioni (eventuali)
4 risposte

Nessuna

Spesso non tutte le attività proposte sono state accattivanti

Nessuna

Nulla

Gite scolastiche, viaggi d'istruzione.

1 2 3
0

14 (17,5%)

1 2 3
0

10

20

30

40
38 (47,5%)

35 (43,8%)

7 (8,8%)
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E' complessivamente soddisfatto di come si svolgono le gite?
80 risposte

I percorsi scelti per le gite sono �nalizzati all'arricchimento del programma
svolto; lei pensa che siano utili per approfondire i contenuti trattati?
80 risposte

Ritiene che le uscite, le gite e le visite guidate migliorino la socializzazione,
soprattutto tra gli alunni delle classi o sezioni coinvolte?
80 risposte

molto
Abbastanza
Poco
Per niente

13,7%

57,5%

25%

molto
Abbastanza
Poco
Per niente

52,5%

41,3%

molto
Abbastanza
Poco
Per niente

52,5%
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Secondo lei le uscite scolastiche possono essere utili a livello di
autonomia personale?
80 risposte

Crede che il numero di gite scolastiche sia adeguato?
80 risposte

Se hai risposto "per niente", qual è il motivo
4 risposte

45%

molto
Abbastanza
Poco
Per niente

50%

48,8%

molto
Abbastanza
Poco
Per niente

13,8%

13,7%

66,3%
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4 risposte

Non c’è a�uenza di ragazzi che partecipano alle gite. Non è colpa della scuola!

Le mie classi non hanno partecipato ad alcuna gita, fatta eccezione per i pochi coinvolti nelle attività unesco

Aggiungerei piccole uscite sul territorio

bisognerebbe incentivare le gite fuori porta.

Quali suggerimenti vorrebbe darci per il prossimo anno scolastico?
8 risposte

Uscite sul territorio

Non saprei

Programmare gite alle quali possano partecipare anche piccoli gruppi di alunni

Qualche uscita 8n più

Più uscite

Piu' informazione tempestiva

Nulla

Comunicazioni precise e tempestive

PROGETTO Curricolare: Inclusione "IL MONDO A SCUOLA, IO CITTADINO
DEL MONDO".

Quanto è importante essere coadiuvati dalle �gure istituzionali
nell'espletamento della prassi per l'individualizzazione degli alunni con
disabilità.
80 risposte

30

40

30 (37,5%)

40 (50%)
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Tutti i membri della comunità scolastica si assumono la responsabilità di
rendere la scuola inclusiva.
80 risposte

Il ruolo del docente di sostegno, a suo parere, viene considerato promotore
nel processo di Inclusione.
80 risposte

1 2 3 4 5
0

10

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
10 (12,5%)

1 2 3 4 5
0

10

20
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1 (1,3%)1 (1,3%)1 (1,3%) 1 (1,3%)1 (1,3%)1 (1,3%)

20 (25%)

28 (35%)
30 (37,5%)

20

30

40

27 (33,8%)

35 (43,8%)
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Suggerimenti per migliorare
5 risposte

Meno sostituzioni, più ore in laboratori o attività alternative: disegno, sport all’area aperta

Creare laboratori idonei

Nessuno

Meno supplenze

Nulla

PROGETTO Curricolare - Educazione alla legalità “I VALORI SCENDONO IN
CAMPO”

In generale ritiene e�caci le attività del progetto "I valori scendono in
campo"?
80 risposte

Come valuta l'interesse degli alunni verso le attività proposte?
80 risposte

10 13 (16,3%)

non efficaci
poco efficaci
efficaci
molto efficaci

12,5%

8,8%
78,8%
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80 risposte

A quale tra queste attività vorrebbe partecipare il prossimo anno
scolastico?

Osservazioni (eventuali)
2 risposte

Nessuna

Nulla

non soddisfacente
poco soddisfacente
soddisfacente
molto soddisfacente

18,8%

7,5%73,8%

Giochi della gentilezza Io leggo perchè Festa dell'albero Giornata internazionale della Memoria (SHOAH) M
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40
Colonna 1Colonna 1Colonna 1
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PROGETTO Curricolare - Continuità “SEMPRE INSIEME”

Ritiene che i temi relativi al progetto abbiano generato risultati apprezzabili
relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e competenze da
parte dei destinatari della proposta formativa?
71 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
72 risposte

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia

si
no

95,8%
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su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
72 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
3 risposte

Nessuna

Nessuno

Nulla

PROGETTO Curricolare di recupero e potenziamento: Laboratorio di
matematica basato sul metodo del Prof. C. Bortolato -“MATEMATICA CON
IL METODO ANALOGICO” rivolto alle classi prime di Scuola Primaria

Ritiene che i temi relativi al progetto abbiano generato risultati apprezzabili
relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e competenze da
parte dei destinatari della proposta formativa?
75 risposte

si
No

97,2%

si
no
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Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
74 risposte

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
74 risposte

96%

si
no

95,9%

si
no

93,2%
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Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
4 risposte

Nessuna

Progetti di recupero e potenziamento dovrebbero essere proposti per tutti gli anni

Nessuno

Nulla

PROGETTO Curricolare di recupero e potenziamento di italiano e
matematica: “INSIEME SI CRESCE”: rivolto alle classi di Scuola Primaria

Ritiene che i temi relativi al progetto abbiano generato risultati apprezzabili
relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e competenze da
parte dei destinatari della proposta formativa?
76 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
76 risposte

si
no

97,4%
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Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?

76 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
3 risposte

Nessuna

Non è un progetto che ha coinvolto i miei alunni per cui non sono in grado di proporre suggerimenti

Nulla

si
no

96,1%

si
no

100%
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PROGETTO Curricolare di recupero e potenziamento per contrastare la
dispersione scolastica nella Scuola Secondaria di primo grado:“INSIEME
PER MIGLIORARE”

Ritiene che i temi relativi al progetto abbiano generato risultati apprezzabili
relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e competenze da
parte dei destinatari della proposta formativa?
75 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
75 risposte

si
no

8%

92%

si
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Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
74 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
3 risposte

Nessuna

Nulla

incentrare il progetto nelle ultime ore di lezione

Rilevazione del gradimento Formazione d'ambito n. 21- seconda annualità

Ruolo di appartenenza
80 risposte

si
no

9,5%

90,5%

infanzia
primaria
secondaria di primo grado20%

53,8%
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Anzianità di servizio
80 risposte

INFORMAZIONI SUL CORSO DI FORMAZIONE. Titolo del corso:
18 risposte

INFORMAZIONI SUL CORSO DI FORMAZIONE. Sede del corso:
17 risposte

1-5
6-10
11-15
16-20
> 20

30%12,5%

11,3%

15%
31,3%

Competenze in lingua in…
Didattica inclusiva

Didattica per competenz…
Dislessia amica

Integrazione
Musica

Nessuno
Valutazione delle co…

0

1

2

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)

2 (11,1%)2 (11,1%)2 (11,1%)

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)

2 (11,1%)2 (11,1%)2 (11,1%)

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)
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SMS Pascoli

Nessuna

2 circolo

IC Leopardi

4 circolo Torre Annunziata

IV circolo

IV Circolo Didattico

II Circolo didattico “G. Siani” Torre Annunziata

2 circolo Siani

Gicomo Leopardi

On line

I.C.GIACOMO LEOPARDI

I. C. Leopardi

I.C LEOPARDI

4 CD Torre Annunziata

CD SIANI - LICEO PITAGORA/CROCE

Tilger Ercolano

Congruenza dei contenuti del corso rispetto agli obiettivi enunciati:
47 risposte

30

26 (55,3%)
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Rispondenza dei contenuti formativi rispetto agli interessi professionali
48 risposte

Rispondenza dei contenuti formativi rispetto alle necessità di
aggiornamento segnalate
47 risposte

Applicabilità degli argomenti trattati in ambito lavorativo
47 risposte

1 2 3 4
0

10

20

30

3 (6,3%)

7 (14,6%)

27 (56,3%)

11 (22,9%)

1 2 3 4
0

10

20

30

3 (6,4%)
5 (10,6%)

27 (57,4%)

12 (25,5%)
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Valutazione di sintesi. Il corso ha risposto alle sue aspettative.
47 risposte

Ritiene che questo corso sia pro�cuo per la sua formazione e che debba
essere riproposto nei prossimi anni?
48 risposte

1 2 3 4
0

10

20

30

3 (6,4%)

7 (14,9%)

24 (51,1%)

13 (27,7%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

4 (8,5%)
5 (10,6%)

13 (27,7%)
12 (25,5%)

13 (27,7%)

si
no

22,9%
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Ha suggerimenti, critiche o proposte da fare? Si ringrazia per la collaborazione
1 risposta

Nessuna

PROGETTO PON FSE - Progetti per il potenziamento delle competenze di
base - "AllegraMente" - Modulo: "SCRIVERE NARRANDO"

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
72 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
72 risposte

77,1%

si
no

95,8%
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Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?

72 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
1 risposta

Nessuna

PROGETTO PON FSE - Progetti per il potenziamento delle competenze di
base - "AllegraMente" - Modulo: "MATEMATICA CON IL METODO

si
no

95,8%

si
no

95,8%
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ANALOGICO"

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
72 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
72 risposte

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la

si
no

93,1%

si
no

93,1%
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scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
72 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
3 risposte

Nessuna

Si dovrebbe dedicare più tempo ed attenzione al potenziamento delle conoscenze e competenze di tutte le classi

Nulla

PROGETTO PON FSE - Progetti per il potenziamento delle competenze di
base - "AllegraMente" - Modulo: "LABORATORIO TEATRALE"

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
71 risposte

si
No

8,3%

91,7%

si
no

100%
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Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
71 risposte

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
71 risposte

si
No

100%

si
no
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Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
1 risposta

Nessuna

PROGETTO PON FSE - Progetti per il potenziamento delle competenze di
base - "AllegraMente" - Modulo: "LABORATORIO DI SCACCHI"

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?

72 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
72 risposte

si
no

95,8%

si
no

95,8%



1/7/2019 Questionario DOCENTI di Verifica/Gradimento a.s. 2018/19. - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1sngd-HtI75rslvGGGgHYokaFXGqsByGmnY6H8a79Yc8/edit#responses 44/68

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
71 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
1 risposta

Nessuna

PROGETTO PON FSE - Progetti per il potenziamento delle competenze di
base - "AllegraMente" - Modulo: "LET'S COMMUNICATE"

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
71 risposte

si
no

95,8%
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Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
72 risposte

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
71 risposte

si
no

95,8%

si
no

97,2%

si
no

97,2%
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Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
2 risposte

Nessuna

Nessuno

PROGETTO PON FSE - Progetti per il potenziamento delle competenze di
base - "AllegraMente" - Modulo: "I SPEAK ENGLISH"

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
71 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di

si
no

95,8%
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partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
71 risposte

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
71 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
67 risposte

si
no

97,2%

si
no

97,2%

si
no
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Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
2 risposte

Nessuna

Dedicherei più attenzione e tempo alle classi della secondaria

PROGETTO PON FSE - Progetti per il potenziamento delle competenze di
base - Azioni speci�che per la scuola dell’infanzia "AllegraMente Junior" -
Modulo: "PRIMI VOLI"

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
67 risposte

97%

si
no
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Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
67 risposte

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
67 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
1 risposta

Nessuna

si
no

98,5%

si
no

98,5%
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PROGETTO PON FSE - Progetti per il potenziamento delle competenze di
base - Azioni speci�che per la scuola dell’infanzia "AllegraMente Junior" -
Modulo: "IL PICCOLO PAROLIERE"

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
67 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
67 risposte

si
no

98,5%

si
no
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Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
67 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
1 risposta

Nessuna

PROGETTO PON FSE - Progetti per il potenziamento delle competenze di
base - Azioni speci�che per la scuola dell’infanzia "AllegraMente Junior" -
Modulo: "ATELIER DI CERAMICA"

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
70 risposte

si
no

97%

si
no
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Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
70 risposte

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
70 risposte

98,6%

si
no

98,6%

si
no

98,6%
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Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
2 risposte

Nessuna

Nessuno

PROGETTO PON FSE - Progetti per il potenziamento delle competenze di
base - Azioni speci�che per la scuola dell’infanzia "AllegraMente Junior" -
Modulo: "CORPO VALORE"

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
67 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
67 risposte

si
no

97%

si
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Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
67 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
2 risposte

Nessuna

Nessuno

PROGETTO PON FSE - Progetti di “Orientamento formativo e ri-
orientamento” "ICARO E DEDALO" - Modulo: "LA BUSSOLA"

no

97%

si
no

97%
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Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
66 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
66 risposte

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
66 risposte

si
no

93,9%

si
no

93,9%
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Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
3 risposte

Nessuna

Deve essere un’attivita’ più dinamica

Nessuno

PROGETTO PON FSE - Progetti di “Orientamento formativo e ri-
orientamento” "ICARO E DEDALO" - Modulo: "IL VOLO DI ICARO"

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
66 risposte

si
no

93,9%

si
no

93,9%
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Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
66 risposte

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
66 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
2 risposte

si
no

93,9%
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p

Nessuna

Nessuno

PROGETTO PON FSE - Progetti di “Orientamento formativo e ri-
orientamento” "ICARO E DEDALO" - Modulo: "OrientandoMi"

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
68 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
67 risposte

si
no

7,4%

92,6%

si
no

7,5%

92,5%
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Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
66 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
2 risposte

Nessuna

Nessuno

PROGETTO PON FSE - Progetti di “Orientamento formativo e ri-
orientamento” "ICARO E DEDALO" - Modulo: "Fablab@ICLeopardi OPEN
SOURCE"

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
67 i t

si
no

7,6%

92,4%
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67 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
67 risposte

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
67 risposte

si
no

6%

94%

si
no

6%

94%

si
no

6%
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Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
2 risposte

Nessuna

Nessuno

PROGETTO PON FSE - Progetti per lo sviluppo della “Cittadinanza digitale”
"DigitalMente" - Modulo "NOI CITTADINI DEL PASSATO, DEL PRESENTE,
DEL FUTURO! STAMPI@MO IL FUTURO"

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
68 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere

94%

si
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riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
68 risposte

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
67 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
3 risposte

Nessuna

Suggerirei di organizzare e dotare al meglio i laboratori dove si svolgono le attività

Nessuno

si
no

95,6%

si
no

95,5%
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PROGETTO PON FSE - Progetti per lo sviluppo della “Cittadinanza digitale”
"DigitalMente" - Modulo "BLUE BOT JR (ROBOTICA E CODING)"

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
70 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
70 risposte

si
no

95,7%

si
no
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Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
70 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
2 risposte

Nessuna

Nessuno

PROGETTO PON FSE - Progetti per il potenziamento delle competenze di
“Cittadinanza globale” "IO CITTADINO EUROPEO" - Modulo "LUCULLUS
TRA LA BUONA TAVOLA E IL TERRITORIO"

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
70 risposte

si
no

95,7%

si
no



1/7/2019 Questionario DOCENTI di Verifica/Gradimento a.s. 2018/19. - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1sngd-HtI75rslvGGGgHYokaFXGqsByGmnY6H8a79Yc8/edit#responses 65/68

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
71 risposte

Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?
71 risposte

95,7%

si
no

94,4%

si
no

95,8%
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Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
2 risposte

Nessuna

Nessuno

PROGETTO PON FSE - Progetti per il potenziamento delle competenze di
“Cittadinanza globale” "IO CITTADINO EUROPEO" - Modulo "SPORT E
CITTADINANZA" - KARATE

Ritiene che i temi relativi al modulo progettuale abbiano generato risultati
apprezzabili relativamente all’acquisizione di abilità, conoscenze e
competenze da parte dei destinatari della proposta formativa?
71 risposte

Ritiene che il progetto, in parte o integralmente, potrebbe/dovrebbe essere
riproposto nel prossimo anno scolastico per offrire l’opportunità di
partecipare ad altri alunni negli anni avvenire?
71 risposte

si
no

97,2%
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Ritiene che la proposta formativa implicita nel progetto sia
su�cientemente integrata con il curricolo educativo-didattico che la
scuola ha elaborato nell’anno scolastico in corso?

71 risposte

Osservazioni/ proposte/ suggerimenti (eventuali)
2 risposte

Nessuna

Nessuno

si
no

97,2%

si
no

97,2%
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